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 الـصل الثاوي.. هـ8348خل اسئلت الخدلُل الاخصائي

ًمثل الىسط  ̅ , وكان  Nوعدد عىاصسه    وجباًىه  µاذا سحبذ عُىت عشىائُت مً مجخمع مخىسطه -8

 جقترب مً: ̅ الحسابي للعُىت, ؿئهه كلما شاد حجم العُىت ؿئن قُم 

 جىشَع ذو الحدًً -8

 جىشَع بىاسىن  -2

 الخىشَع الطبُعي -4

 tجىشَع  -3

ًمثل الىسط  ̅ , وكان    وجباًىه  μمً مجخمع طبُعي مخىسطه  nإذا سحبذ عُىت عشىائُت حجمها  -2

 إذا كان: tًدبع جىشَع  ̅ الحسابي للعُىت, ؿئن 

 معلىما    -8

 مجهىلا    -2

 كبيرا nمجهىلا و    -4

 صؼيرا nمجهىلا و    -3

 ( مسخخدما المعلىماث الخالُت:3( و)4أحب عً الـقسجين )

5 4 3 2 1 X 

0.15 C 0.3 0.25 0.1 P(X) 

 حساوي:Cقُمت  -4

8- 1 

2- 0.35 

4- 0.25 

3- 20. 

 عً زلازت ٌساوي: xاخخمال ان جقل -3

8- 0.55 

2- 0.35 

4- 0.45 

3- 0.65 
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 ( مسخخدما المعلىماث الخالُت:6( و)5أحب عً الـقسجين )

 على الصىزة: Xالعشىائي إذا كان الخىشَع الاخخمالي للمخؼير 

f(x)= 
 

 
                                                                   

5-p(      

8- 0 

2- 0.25 

4- 0.50 

3- 1 

 حساوي: xالقُمت المخىقعت للمخؼير العشىائي -6

8- 1 

2- 2 

4- 3 

3- 9 

 ( مسخخدما المعلىماث الخالُت :9(و)8(و)7أحب عً الـقساث )

وكان عدد الىخداث  0.2إذا كان اخخمال ان جكىن الىخدة مً اهخاج مصىع للمىاد الؼرائُت جالـت هى 

 وخداث مً اهخاج المصىع , ؿئن: 10الخالـت ًدبع جىشَع ذو الحدًً , وجم اخخُاز 

 كرر جالـت حساوي:اخخمال ان جكىن وخدة واخدة على الا-7

8- 0.2684 

2- 0.3758 

4- 0.6242 

3- 0.2 

 القُمت المخىقعت لعدد الىخداث الخالـت حساوي: -8

8- 10 

2- 8 

4- 2 
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3- 0 

 قُمت الاهدساؾ المعُازي لعدد الىخداث الخالـت حساوي: -9

8- 1.26 

2- 1.60 

4- 0.20 

3- 0.80 

 ( مسخخدما المعلىماث الخالُت:82(و)88(و)81أحب عً الـقساث )

خىادر في  3السُازاث في اخدي المدن الصؼيرة ًدبع جىشَع بىاسىن بمخىسط  إذا كان عدد خىادر

 الاسبىع, اخسب الاخخمالاث الخالُت:

 خادر في اسبىع معين ٌساوي: أياخخمال عدم خدور  -81

8- .00001 

2- 0.04979 

4- 0.99999 

3- 0.95021 

 اخخمال خدور خادر واخد على الاكرر في اسبىع معين ٌساوي:-88

8- 0.19915 

2- 0.07326 

4- 0.04979 

3- 0.95021 

 جباًً عدد الحىادر في اسبىع ٌساوي: -82

8- 0.33 

2- 1 

4- 1.73 

3- 3 

 ( مسخخدما المعلىماث الخالُت:83(و)84احب عً الـقسجين )
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حسام,  50حسام واهدساؿه المعُازي  500ذ اوشان العبىاث في مىخج جدبع جىشَعا طبُعُا مخىسطه اذا كاه

 عبىة, ؿئن: 100واخخيرث عُىت عشىائُت مً 

 جباًً جىشَع المعاًىت لمخىسط وشن العبىة في العُىت: -84

8-     

2- 
  

   
 

4- 
  

√   
 

3- 
   

   
 

د مخىسط وشن العبىة عً -83  حسام ٌساوي: 507اخخمال ان ًصٍ

8- 0.9192 

2- .0808 

4- 0.5557 

3- 0.4443 

 ( مسخخدما المعلىماث الخالُت:87(و)86(و)85أحب عً الـقساث )

طالبا, ؿئذا كان الىسط الحسابي  100سحبذ عُىت عشىائُت مً طلاب اخدي الجامعاث بلؽ حجمها 

 دزحاث ؿئن:10دزحت و80زحاث الطلال بالعُىت هي على الخىالي والاهدساؾ المعُازي لد

 ٌساوي:جقدًس  الىقطت لمخىسط دزحاث حمُع طلاب الجامعت  -85

8- 80 

2- 70 

4- 100 

3- 10 

, الحد الادوى لـترة الثقت للمخىسط الحسابي لدزحاث الطلاب في  tبـسض اسخخدام جىشَع  -86

با:90الجامعت بدزحت زقت   % ٌساوي جقسٍ

8- 80 

2- 90 

4- 78.71 

3- 78.35 
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بـسض اسخخدام الخىشَع الطبُعي , الحد الاعلى لـترة الثقت للىسط الحسابي لدزحاث طلاب  -87

با:99الجامعت بدزحت زقت   % ٌساوي جقسٍ

8- 80 

2- 90 

4- 82.63 

3- 82.58 

 (مسخخدما المعلىماث الخالُت:21(و)89(و)88أحب عً الـقساث )

طالبا  50خخيرث عُىت عشىائُت مً لخقدًس وسبت خظىز طلاب الخعلُم عً بعد اللقاءاث المباشسة , ا

 طلاب ًدظسون اللقاءاث المباشسة, ؿاخسب ماًلي: 7ؿىحد ان مً بُنهم 

 حساوي:  ̂ )اليسبت في العُىت -88

8- 7 

2- 5 

4- 0.07 

3- 0.14 

با:95لـترة الثقت  خطؤ الخقدًس  -89  % ٌساوي جقسٍ

8- 0.09618 

2- 0.80968 

4- 0 

3- 0.12660 

با:90الحد الاعلى لـترة الثقت  -21  % ٌساوي جقسٍ

8- 0.12660 

2- 0.22097 

4- 0.23618 

3- 0.26660 

 ( مسخخدما المعلىماث الخالُت :25(و)23(و)24(و)22(و)28الـقساث )أحب عً 
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دزحاث وذلك خلال عام  5دزحت , واهدساؾ معُازي  70ط دزحاث الطلاب في مقسز معين هىإذا كان مخىس

طالب ممً ًدزسىن هـس المقسز , وحد 100لعُىت قىامها  2016, احسي اخد الباخثين دزاست عام  2008

الحيي قام بها الباحث أن محىسط  حشير الدزاستدزحت. لاخخباز هل  75ان مخىسط الدزحاث في العُىت هى 

��وذلك بمسحىي معنىيه  2008دزجات الطلاب في هرا المقسز قد ازثفع عما كان عليه في       

 دزجة الثقة لهرا الاخحباز جساوي: -12

2- 0.95 

1- 0.95% 

3- 0.90% 

4- 0.90 

 الصيغة : يأخر الفسض العدمي  -11

2-           

1-           

3-          

4-          

 الفسض البديل يأخر الصيغة: -13

2-          

1-          

3-          

4-          

 قيمة احصائية الاخحباز جساوي: -14

2- 10 

1- 70 

3- 75 

4- 1.96 

 ثقسيبا فان القساز هى: 1.65المجدولة جساوي  Zاذا كاند  -15

 قبىل الفسض العدمي -2

 عدم قبىل الفسض العدمي  -1

 عدم قبىل أي من الفسضين  -3

 قبىل كلا الفسضين  -4
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 (:27)(و26,أحب عً السؤالين )SPSSمسخعُىا بالمقطع الخالي مً مخسحاث بسهامج 

 قُمت مخىسط العُىت حساوي: -26

8- 54.0967 

2- 54.0000 

4- 52.7750 

3- 89.844 

 % لخقدًس مخىسط المجخمع:95الحد الادوى لـترة الثقت  -27

8- 54.0000 

2- 51.4533 

4- 52.7750 

3- 54.0967 

 (:41(و)29(و)28, أحب عً الاسئلت ) SPSSمسخعُىا بالمقطع الخالي مً مخسحاث بسهامج 

 الـسض العدمي لهرا الاخخباز هى: -28

2-           

1-           

3-           

4-           

 قيمة اداة الاخحباز )القيمة المحسىبة( جساوي: -12

2- 0.000 

1- 199 

3- 1.4533 

4- 4.140 

 % , هي:95جساوي  كاند دزجة الثقةاذا  –نخيجة الاخحباز  -33

 قبىل كلا الفسضين العدمي والبديل -2

 من الفسضين أيعدم قبىل  -1

 قبىل الفسض العدمي -3

 عدم قبىل الفسض العدمي -4

 ؿان:      اذا كان  -48
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8-       

2-       

4-         

3-       

 خدزان مخىاؿُان )مخعازطان( ؿئن: BوAاذا كان  -42

8-         

2-         

4-       

3-       

 ٌعجي:  Bو  Aجدقق الحدزين  -44

8-     

2-     

4-     

3-  ̅ 

 خدزان مخىاؿُان, ؿان:  Bو  Aاذا  -43

8-  (      (    (   

2-  (      (    (   

4-  (      (     

3-  (      (    (   

, ؿان اخخمال الىجاح في  0.7بت هىوفي مقسز المداس 0.6اذا كان اخخمال الىجاح في مقسز الاقخصاد هى  -45

 المقسزًٍ معا ٌساوي:

8- 1.3 

2- 0.88 

4- .10 

3- 0.42 

 ٌساوي:     ) , ؿئن          ) و   P(A)=0.3 ,P(B)=0.7اذا كان  -46

8- 0.9 

2- 1.0 

4- 0.4 

3- 0.5 

 الجدول الخالي ًىضح جىشَع مجمىعت مً مىظـي الجامعت جبعا للىىع وطبُعت الىظُـت:
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ت اكادًمُت الىىع/الىظُـت  المجمىع ادازٍ

 500 300 200 ذكس

 500 100 400 أهثى

 1000 400 600 المجمىع

 اذا اخخير اخد الاكادًمين, ؿئن اخخمال ان ًكىن ذكسا ٌساوي: -47

8- 0.20 

2- 0.50 

4- 0.33 

3- 0.40 

48- X  مخؼير عشىائُا ًمثل وشن الطـل عىد الىلادة, ؿان هرا المخؼير: 

 مخصل -8

 مىـصل -2

 جسجُبي -4

 اسمي -3

  اذا القُذ قطعت عملت زلار مساث, ؿئن ؿساغ العُىت ٌساوي: -49

  8الحل هى 

 في الخىشَع الاخخمالي الخالي ٌساوي: Xجباًً المخؼير العشىائي  -31

3 2 1 0 X 

0.3 0.4 0.2 0.1 P(X) 

8- 1 

2- 0 

4- 0.89 

3- 1.90 

 الخىشَع الاخخمالي الري ًدساوي مخىسطه وجباًىه هى: -38

 جىشَع ذو الحدًً -8

 جىشَع بىاسىن  -2

 خىشَع الطبُعي ال -4
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 tجىشَع  -3

 الخىشَع الري قُمخه المخىقعت دائما حساوي الصـس هى: -32

 جىشَع ذو الحدًً  -8

 جىشَع بىاسىن  -2

 الخىشَع الطبُعي  -4

 tجىشَع  -3

ت  tمخؼيرا عشىائئا ًدبع جىشَع  xاذا كان   -34  حساوي: t(0.01,10)ؿئن        أي 10بدزحاث خسٍ

8- 1.725 

2- 1.812 

4- 1.372 

3- 2.764 

μمخؼيرا عشىائُا ًدبع الخىشَع الطبُعي بمخىسط  xاذا كان  -33 , ؿئن 10واهدساؾ معُازي      

 ٌساوي:          ) 

8- 0.50 

2- 0.6826 

4- 0.9545 

3- 0.9973 

 هي: 5التي ًمكً سحبها مع الازحاع مً مجخمع عدد مـسداجه  2عدد العُىاث ذاث الحجم  -35

8- 25 

2- 125 

4- 15 

3- 10 

 ًسجبط حجم العُىت عكسُا مع: -36

 حجم المجخمع -8

 جباًً المجخمع -2

 دزحت الخطؤ المسمىح -4

 دزحت الثقت -3
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ؿما هى  10ازي  اذا كان الاهـاق الُىمي للاؿساد في اخدي الدول ًدبع الخىشَع الطبُعي باهدساؾ معُ-37

د خطا الخقدًس عً الدو لخقدًس مخىسط الاهـاق الُىمي للاؿساد في هره  حجم العُىت المىاسب لت بدُث لا ًصٍ

 %؟95دولازاث وذلك بدزحت زقت  4

8- 5 

2- 7 

4- 25 

3- 49 

حجم العُىت المىاسب لخقدًس وسبت المدخىين مً بين طلاب حامعت الملك ؿُصل اذا كىا هسػب ان لا  -38

د خطؤ الخقدًس عً   % ٌساوي:90% وبدزحت زقت 5ًصٍ

8- 100 

2- 385 

4- 273 

3- 60 

 أي اهىاع العُىاث الخالُت لِس عُىت عشىائُت: -39

 العُىت الطبقُت -8

 العُىت العىقىدًت -2

 عُىت الحصص -4

 العُىت المىخظمت -3

 القُمت المىاظسة لقُمت المؤشس الخاص بالمجخمع والمدسىبت مً العُىت حسمى: -51

 إخصاءة -8

 قُمت مدسىبت  -2

 معلمت -4

 قُمت خسحت -3
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